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1- INTRODUCTION DES NOMBRES RATIONNELS

2~  ADDITIONET SOUSTRACTION DES NOMBRES RATIONNELS

3- SYMETRIEAXIALE

4 -  MULTIPLICATION ET DIVISION DES NOMBRES RATIONNELS

5- TRIANGLEETPARALLELES

6- LESQUATRE OPERATIONS SUR LES NOMBRES RATIONNELS

7 - DROITES REMARQUABLES DANS UN TRIANGLE

8- PUISSANCES
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11 - THEOREME DE PYTHAGORE
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13 - EQUATIONS

14 - VECTEURS ET TRANSLATIONS
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17 - STATISTIOUE
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-Test diagnostique [Adaial LY yaaia] B3y 2] (1)
Activités : je découvre Lidal) 2eY) ds sana (2)
Activité] : Théoréme de Pythagore F ot adliea Jo R Jiad (3)
Activité2 : Démonstration du théoréme de oy selid Lia yaa- | 1
Pythagore avec les aires. ikl (1

Activité3 : Introduction aux nombres réels.
- Savoir : je révise
1) Théoréme de Pythagore.
2) Propriété des cotés d’un triangle rectangle.

- Pratique : J’applique

Calculer la longueur d’un coté d’un triangle rectangle.

1) Utiliser la touche \/— de la calculatrice. -
2) Utiliser le théoréme de Pythagore pour -
démontrer.
3) Calculer la longueur de la diagonale d’un
losange.
- Investissement : je m’entraine [18 exercices]/
-Mon bilan
- Approfondissement : je recherche [12exercices]
- Challenges [2 exercices]
| - Avee TICE (3 exercices]
| - Situation proposées au TIMSS. [Une situation]
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¥ 77¥3) Introduction aux nombres réels

On &’ intéresse 4 la longueur exacte de I"hypoténuse o 25 . b
a et b des deux triangles rectangles ci-contre :
o 1

. -

3‘;«‘J.‘w\.;3x \:._.:.-\.;l:.2 k.»-—-d \A)_)au.—.\.b\)g' »\)‘“&J
\i)"' laas ‘_,..:J x saall \)‘ ﬁ\_._) :’;_:_

Montrer que ; o* = 42,25
avec Ia touche ¥ de la calculatrice déterminer
1a valeur exacte de la longueur a parmi les

suivants : 6,3 , 64 , 6,5. “
. :::de‘::cemmwmm« ....... ik 3
" Que peut-on conclure? |
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